TORO.

Oljynjaihdytinsarja

Form No. 3369-726 Rev A

Greensmaster® 3400 -sarjan ajoyksikko

Mallinro: 117-9314

Asennusohjeet

Irralliset osat

Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet

Kuvaus

Maara

Kayttokohde

1

Mitaan osia ei tarvita

Tyhjenna hydrauliljysailié.

Oljynjaéahdytin
Hydrauliletkukokoonpano
Jaahdyttimen letku
Lampdtila-anturi

Sovitin

90 asteen kulmaliitin
Tiivistava lapivientisuojus
Holkki

Kaksinkertainen R-liitin
Kiinnike

Jaahdyttimen kieleke
Jaahdyttimen ylempi kannatin
Jaahdyttimen alempi kannatin
Olkatappi

Kuusiokantaruuvi (1/4 x 5/8 tuumaa)
Jousialuslaatta

Laippamutteri (3/8 tuumaa)
Letkukiristin

Nippuside

NPBADNDNODNMNMNDNNDNO-2 22 A A A a a A

Asenna liittimet ja vie letkut.

© 2011—The Toro® Company

8111 Lyndale Avenue South C E

Bloomington, MN 55420

Rekisteroi tuotteesi osoitteessa www.Toro.com.

Kdannos alkuperaisesta tekstista (FI)
Painettu Yhdysvalloissa
Kaikki oikeudet pidatetaan



1

Hydraulioljysailion tyhjennys

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

Paineella suihkuava hydraulineste voi ldpdistd ihon
ja aiheuttaa vammoja.

* Varmista, ettd kaikki hydrauliletkut ja
-putket ovat hyvissi kunnossa ja ettd kaikki
hydrauliputkien liittimet ovat tiukalla, ennen
kuin lisdat jarjestelmin painetta.

* DPidi keho ja kiddet kaukana vuotavista rei’isti
ja suuttimista, joista suihkuaa korkeapaineista
hydraulinestetta.

* Etsi hydraulinestevuotoja pahvin tai paperin
avulla.

* Poista paine varovasti hydraulijirjestelmisti,
ennen kuin huollat jirjestelmaia.

* Jos nestettd joutuu ihon alle, hakeudu
valittomasti lddkariin.

Tyhjenni hydrauli6ljy siilién oikealla puolella olevan
imupuolen kautta (Kuva 1).

Huomaa: Sulje letku letkukiristimelld irrotuskohdan
ylipuolelta, jotta hydrauli6ljya ei pddse valumaan ulos
ennen siilion tyhjennyksen aloittamista.

G016818

1. Hydraulidljysailio 2. Irrota letku ja tyhjenna
hydraulidljy tasta

kohdasta.

2

Sarjan asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Oljynjaéhdytin

1 Hydrauliletkukokoonpano

1 Jaahdyttimen letku

1 Lampétila-anturi

1 Sovitin

1 90 asteen kulmaliitin

1 Tiivistava lapivientisuojus
1 Holkki

N

Kaksinkertainen R-liitin

Kiinnike

Jaahdyttimen kieleke

Jaahdyttimen ylempi kannatin

Jadhdyttimen alempi kannatin

Olkatappi

Kuusiokantaruuvi (1/4 x 5/8 tuumaa)

Jousialuslaatta

Laippamutteri (3/8 tuumaa)

Letkukiristin

N|IRININ]JOININ|IN]IN]O

Nippuside

Ohjeet

1. Loysad kahta taempaa ruuvia (pystysuorat kierteet)
polttoaine-/hydraulidljysiilion kiinnityslevyssi, joka
on polttoainesiilion alla.

2. Irrota kaksi ruuvia, joilla siilién etupuoli on
kiinnitetty laitteeseen.

3. Tue polttoaine-/hydraulidljysiilion kiinnityslevy
ylaasentoon.

4. Irrota hydraulisiilion pohjassa vasemmalla oleva
vanha liitin.

5. Asenna 90 asteen kulmaliitin (ja letkukiristin)
paikalleen hydrauli6ljysiilion pohjaan, mutta 4ld
kiinnitd sitd (Kuva 2).




© © ® N AN~

-

G016963

Kuva 2

Hydraulidljysailid 11.  Hydrauliletkun paa ja kiinnike (kiinnitetty) 21. Jaahdyttimen kansi
Puhaltimen alusta 12.  Holkki 22. Laippamutteri (3/8 tuumaa)
Jaahdytin 13. 90 asteen kulmaliitin 23. Jaahdyttimen ylempi kannatin (2)
Kuusiokantaruuvi (1/4 tuumaa) 14. Jaahdyttimen letku 24. Jaahdyttimen kieleke (2)
Kaksinkertainen R-liitin 15. Tiivistava lapivientisuojus 25. Olkatappi (2)
Kiinnike 16. Nippusiteet 26. Jousialuslaatta
Hydraulinen asennuslohko 17. Lavistyspala johtoja varten 27. Jaahdyttimen alempi kannatin (2)
Aseta sovitinliitin tahan. 18. Tiivistelevy 28. Oljynjaéhdytin
Sovitinliitin 19. Lampdtila-anturi
Letkukiristin 20. Jaahdyttimen kotelo
6. Irrota molemmat lavistyspalat tiivistelevystd, jotta 10. Asenna limpétila-anturi 6ljynjaahdyttimeen (Kuva 2).
niiden 1?1p1 voidaan vetad 6ljynjazhdyttimen johdot ja 11. Vie hydrauliletku 6ljynjadhdyttimesti tiivistelaatan
hydrauliletkut. lini hvdrauli lohkoon k Laisesti
ap1 hydrauliseen asennuslohkoon kuvan mukaisesti
7. Asenna kuminen lipivientisuojus suurimpaan (Kuva 2).

lipivientiaukkoon (Kuva 2). o e

Huomaa: Alj liita vield letkun paita.

8. Asenna kaksinkertainen R-liitin puhaltimen
alustaan kuusiokantaruuvilla (1/4 X 5/8 tuumaa) ja

kiinnikkeelld kuvan mukaisesti (KKuva 2).

12. Vie jadhdyttimen letku 6ljynjadhdyttimesta
tiivistelaatan ldpi hydraulitljysiilioon kuvan
. e mukaisesti (Kuva 2).
9. Asenna jadhdyttimeen viisi kiinnikettd kuvan
mukaisesti (Kuva 2). Huomaa: Ali liitd vield letkun piiti.




. Kiinnitd hydrauliletkun pdissa oleva 90 asteen Ku nnossa p Ito

kulmaliitin letkukiristimelld (Kuva 2).

. Kiinnita sovitinliitin hydrauliletkun pdissi olevaan Puhdista jirjestelma vuosittain (puhdista sileikét) tai

15.

16.

17.

18.

19.

20.

90 asteen kulmaliittimeen ja asenna letkun pain useammin tarvittaessa.

sovitinliitin hydraulisen asennuslohkon aukkoon
kuvan mukaisesti (Kuva 2).

Kiinnita jadhdyttimen letkun pda hydraulioljysailion
90 asteen kulmaliittimeen ja kiinnitd paa
letkukiristimelld (Kuva 2).

Kiinnitd hydrauliletkun ja jidhdyttimen letkun toiset
paat 6ljynjadhdyttimeen kuvan mukaisesti (Kuva 2).

Kiinnita hydrauliletkut yhteen kahdella nippusiteelld
kuvan mukaisesti (Kuva 2).

Asenna 6ljynjddhdytin koteloon kahdella
jadhdyttimen alemmalla kannattimella, kahdella
kuusiokantaruuvilla (1/4 X 5/8 tuumaa), kahdella
jadhdyttimen ylemmilld kannattimella, kahdella
jadhdyttimen kielekkeelld, kahdella jousialuslaatalla,
kahdella olkatapilla ja kahdella laippamutterilla (3/8

tuumaa).
Vie oljynjadhdyttimen johdot (sisaltyvat
tehdasasennettuun piddjohdinsarjaan) hydraulisiilion

alueelta tiivistelevyn lapivientiaukkojen lipi
oljynjadhdyttimen limpdotila-anturiin (Kuva 2).

Kiinnitd polttoaine-/hydrauli6ljysiilién kiinnityslevy.






